
Aminta favola boschereccia di
Torquato Tasso illustrata con 18
disegni di Riccardo Tommasi
Ferroni. Nota introduttiva di
Ferruccio Ulivi
Read More
SKU: 8350
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Torquato Tassoeditore: Stefano De Luca
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description
In Folio (50 x 35), pp. 65 , brossura editoriale con sovraccoperta. Edizione stampata per i tipi
dell'Istituto Grafico Tiberino su carta Biblos -Ventura, 1000 esemplari di cui 500 dedicati ad
personam per gli amici della Casa Editrice De Luca, nostra copia con dedica ad personam. Il
testo de l'Aminta è quello dell'edizione critica di B.T. Sozzi del 1953. Sovravvoperta anteriore
con due strappetti restaurati e marginali abrasioni (vedi foto) brossura Molto buono (Very Good)
(8350)
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Coazione a contare
Read More
SKU: 18830
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Torricelli, Gian Pioeditore: Lericiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description
45 carte; 24 cm. brossura, dedica anonima all'antiporta, collana «Marcalibri / 3», a cura di
Magdalo Mussio brossura Molto buono (Very Good) (18830)
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Commentario al Codice di
procedura civile 4: Procedimenti
speciali, prima parte
Read More
SKU: 18461
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Satta, Salvatoreeditore: Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, XXIV, 386 pagine, legatura editoriale con sopracop. e acetato di ptotezione rilegato Ottimo
(Fine) ristampa(18461)

Patrologia
Read More
SKU: 17798
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Altaner, Bertholdeditore: Mariettiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
XVIII, 630 pagine; 25 cm. legatura coeva come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
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consueti timbri e sigle, volume dismesso. Edizione 1968 rilegato Molto buono (Very Good) 6.
edizione(17798)

Esercizio di perfezione e di
virt?? cristiane. Versione delle
Benedettine del Monastero del
SS. Crocifisso di Citerna
Read More
SKU: 16640
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Rodriguez Alphonsuseditore: Edizioni Paoline
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description
1568 p. ; 20 cm. Legatura tutta tela con titoli in nero e in bianco sul piatto e sul dlrsl. Collana
Patristica, 27. Etichetta di biblioteca sul dorso e timbro sul frontespizio, volume dismesso
rilegato Molto buono (Very Good) (16640)
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Vita parlamentare del duca di
San Donato patriota e difensore
di Napoli
Read More
SKU: 15473
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Magni Cesareeditore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1968

Product Description
XI, 243 pagine con 4 tav. : ill. ; 24 cm. brossura con sopracop. strappetti al bordo superiore
della sopracop. restaurati. Dedica autografa della Ducessa Angela Minaci Sambiase all'antiporta
brossura Molto buono (Very Good) (15473)

Il consolato e i poteri pubblici in
Roma. Ed. anastatica
Read More
SKU: 15064
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: De Ruggiero, Ettoreeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1968
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Product Description
Estr. dal Dizionario epigrafico di antichità romane, dello stesso A. Pagine 679-862 ; 24 cm,
legatura coeva in tela con tassello come da foto rilegato Molto buono (Very Good) (15064)

Passeggiate per l'Italia, 5 volumi
in cofanetto
Read More
SKU: 6604
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Gregorovius Ferdinandeditore: Avanzini e
Torracaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description
5 volumi di 19cm. Contenuto, 1. Toscana, Umbria, Emilia, cura e traduzione di Ines Badino-
Chiriotti 2. Roma e Lazio cura e traduzione di Ines Badino-Chiriotti 3. Lazio, Abruzzo cura e
traduzione di Ines Badino-Chiriotti 4. Campania, Sicilia cura e traduzione di Ines Badino-Chiriotti
5. Puglie cura e traduzione di Ines Badino-Chiriotti. Brossura in custodia, volumi senza
sottolineature, annotazioni o altri difetti. brossura Buono (Good) (6604)
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Theatre laboratoire Institut de
recherches sur le jeu de
l'acteur, directeur Jerzy
Grotowski, conseiller Ludwik
Flaszen
Read More
SKU: 6522
Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Institut de recherches sur le jeu de l'acteur
editore: s.n.luogo-edizione: Wroclawanno-
edizione: 1968

Product Description
36 pagine con 6 pagine di tavole, 29 cm., brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (6522)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/theatre-laboratoire-institut-de-recherches-sur-le-jeu-de-lacteur-directeur-jerzy-grotowski-conseiller-ludwik-flaszen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/


Noi del Terzo
Read More
SKU: 1691
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Gianturco Luigi E.editore: Schena Editore
luogo-edizione: Fasano di Pugliaanno-edizione:
1968

Product Description
In 8 pp. 434. Brossura e sovracoperta illustrata con alette. L'epopea in terra di Russia di uno dei
più famosi ed eroici Rgt Bersaglieri Il III narrata da uno dei suoi ufficiali. Numerose illustrazioni e
foto. Ottima copia con dedica autografa dell'Autore brossura Ottimo (Fine) (1691)

Problemi di diritto del lavoro:
sulla legge 1966 relativa ai
licenziamenti individuali
Read More
SKU: 21394
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Centro nazionale di prevenzione e difesa
socialeeditore: Giuffrèluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1968
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Product Description
XIX, 245 p. ; 25 cm, legatura coeva in tela come da foto, titolo al dorso sbiadito rilegato Buono
(Good) (21394)

Coazione a contare
Read More
SKU: 20360
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Gian Pio Torricellieditore: Lericiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. 100 circa n.n. Brossura. Lievi ombreggiature ai lati della cop. anteriore. Il volume e'
stato pubblicato nell'ambito della collana di nuova scrittura Marcalibri/3 curata da Magdalo
Mussio per l'editore Lerici di Roma negli anni Sessanta. brossura Buono (Good) (20360)
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